为党捐躯的女英雄——钟竹筠



图为钟竹筠像(资料图片)。 新华社发

新华社广州6月13日电(记者 李雄鹰)在广东省遂溪县杨柑镇祝君 村有一尊大理石雕像,一年有5000 多人次来到这里瞻仰、悼念,这就是 钟竹筠烈士的雕像。

湖北襄阳:"河库警长"严打涉河库违法犯罪

得采砂许可证的情况下, 肖某擅自在汉江河道欧庙镇

散洲段非法采砂,其行为已涉嫌构成非法采矿罪,犯

罪嫌疑人肖某近日被依法刑事拘留。这是湖北襄阳市

护全市河库生态环境安全和社会治安稳定。襄阳市公

安机关给全市河流、水库配置了市、县、乡三级"河库警

长",分别由市、县公安机关"一把手"及辖区派出所所

长担任,重点打击汉江流域非法排污、非法倾倒废物垃

圾等污染环境犯罪,非法捕捞、非法采砂等破坏资源犯

座市级水库、91条镇级河流、362座镇级水库进行了全

面摸排,制定"一河(库)一策"管理方案,分别建立问

题、目标、任务、措施、责任"五张清单"。与此同时,襄阳

市以"河库警长"为纽带,依托河库综合执法平台,进一

步强化了公安、水利、环保、城管、交通等部门协作,建

立起了信息互通、资源共享、联合会商、案件通报等常

法采矿等破坏环境资源类刑事案件27起,打击处理

据悉,今年以来,襄阳警方共破获非法捕捞、非

态化联合执法机制和日常监管巡查联动机制。

犯罪嫌疑人95人。

配置"河库警长"后,襄阳市对全市24条河流、34

罪,以及涉黑涉恶、妨害公务等扰乱秩序犯罪。

今年以来,襄阳市全面推进"河库警长"制,切实维

实施"河库警长"制以来查获的最新一起案件。

新华社武汉7月31日电(记者侯文坤)在未取

省遂溪县一个贫苦农民家庭。1921 兴支部,并担任支部书记。 年秋,考入北海贞德女子学校,接触 进步书刊, 受到马克思主义著作和十 月革命的影响, 开始走上革命道路。

1925年5月,她被广东农民运 动著名领袖人物之一、南路农民领袖 黄学增推荐到广州,参加第四期农民 运动讲习所学习。在农讲所学习中, 她受到了周恩来、彭湃、恽代英、阮 啸仙等共产党人的教导和影响, 并加 入了中国共产党,成为广东南路地区 最早的女共产党员。同年, 钟竹筠与 中共党员韩盈结为伴侣。

从农讲所毕业后, 钟竹筠先后被 任命为以共产党员为骨干的国民党广 东南路特委会委员兼省党部妇女部特 派员、广东省农民协会南路办事处干 事、南路特委妇女部长。

1926年10月, 钟竹筠受中共南 路党组织和南路办事处的派遣到防城 县东兴镇, 指导发展党员, 开展建党 工作,并领导防城的工农运动和妇女 解放运动,被选为广东省妇女解放协 会防城分会主席。

1927年春, 钟竹筠在东兴创建

1927年4月中旬,蒋介石叛变 革命, 南路地区笼罩在一片白色恐怖 中, 共产党人遭到屠杀, 党的组织被 破坏, 钟竹筠的丈夫韩盈也在遂溪县

钟竹筠忍着悲痛,不畏反动当局 对她的通缉,继续在东兴芒街一带坚 持地下斗争,她深入工农群众,揭露国 民党新军阀背叛孙中山三大政策、叛 变国民革命、屠杀共产党人和革命群 众的滔天罪恶,宣传和组织工农群众, 与反动派进行坚决斗争。钟竹筠的活 动,引起了反动当局的很大恐慌,钦廉 地区反动军警奉命四处缉捕钟竹筠。

1927年9月,由于叛徒出卖, 钟竹筠被敌人逮捕,被作为"共党要 犯"押往广西北海。在狱中,敌人对 她威胁利诱和酷刑折磨,宣称"只要 你公开宣布脱离共产党, 供出共党内

钟竹筠,女,1903年生于广东 了中共防城县第一个支部——中共东 部的机密,金钱、地位、享受都 有"。面对凶恶的敌人, 钟竹筠表现 了一个共产党员的革命气节和牺牲精 神,她回答敌人:"革命不会完!最终 完的是你们这伙人面兽心的反动派! 我早已把生死置之度外,难道还怕你 们几个反动派?要宰要割任你。但是, 你们休想从我口中得到任何东西!"

1929年7月,钟竹筠高呼着 "中国共产党万岁!"的口号,英勇就 义于北海西炮台刑场,年仅26岁。

为了纪念钟竹筠烈士,家乡人民 将她的出生地杨柑镇忐忑塘村,改为 杨柑镇祝君(竹筠别名)村,并修缮 了钟竹筠烈士故居。

"钟竹筠为了人民的解放、自由和 幸福,献出了年轻的宝贵生命。她舍生 取义的崇高品德和革命气节,激励着 一代代年轻的共产党员前仆后继,用 行动践行着对党与人民的忠诚。"中共 遂溪县委党史办主任程哲鸣说。



7月31日,永泰县盘谷乡纪检干部在精准扶贫户方来修(右三)家门前了解帮扶脱贫情况。 近年来,地处山区的福建省永泰县盘谷乡新丰村基层党组织引导村民利用当地自然条件 发展反季节蔬菜、油茶和光伏发电等,促进村集体、村民"双增收"。2017年全村人均年收入 新华社记者张国俊摄 1.4万多元,极大改变了落后面貌。

神圪垯村真"神"了

暑期,贵州省桐梓县杉坪景区游人如织,景区内种植的花卉竞相绽放,美不胜收。

7月31日,游客在贵州省桐梓县杉坪景区黔北花海赏花游玩

国)"吃水不再依靠旱井,一出窑洞还能看见 江南风格的建筑,对于我们这些一辈子住在黄 土山上的老农民来说,是想也不敢想的事 儿。"康有糕站在新建的水塔旁,望着不远处 不停蹄地开始了神圪垯"美丽乡村"建设。 一排白墙青瓦的徽派建筑, 饶有兴致地说。

村,地处沟壑纵横、梁峁交错的吕梁山腹地, 落有致。2018年5月,一场别开生面的"英 一直以来是纯农业经济的贫困村。

"人们都出去打工谋生,我成了村里最 '年轻'的哩。"康有糕告诉记者,这座有着 140户人口的传统村落,如今的常住村民只剩 下30人。

黄土高原缺水少雨, 吃水是村民的头等大 事。村民日常饮水主要靠旱井里集存的雨水, 能吃上清澈的甘泉水是村里几辈人的渴望。 "神圪垯村一直以来都是靠天吃饭, 水是制约 村子脱贫的瓶颈。"神圪垯村第一书记雒峻说。

变化始于2015年, 当时还在吕梁新闻工 作者协会任职的雒峻被派往神圪垯村,担任第 一书记,之后,解决人畜饮水问题成为当地政 府和扶贫工作队扶贫攻坚的主要项目。经过一 段时间的考证和施工建设,终于在2017年7 月,建成了一口757米的深水井。

田用水、粮食收成也有保障哩。"康有糕这回 心里有了底,还兼职干起了护林员。

"随着国家退耕还林政策的落实,加上用 水问题的解决,让村里的坡地、山地重新焕发 了生机,我们的护林员从过去的2名增加到了

新华社太原7月31日电(记者王皓 胡靖 8名。"雒峻告诉记者,每名护林员一年能有 9600元的收入。

新华社记者邓刚摄

2017年底, 神圪垯村实现了脱贫摘帽。 作为对口帮扶单位, 吕梁市新闻工作者协会马

神圪垯村林木覆盖率达80%以上,生态 56岁的康有糕所在的山西中阳县神圪垯 环境优越; 窑洞院落依山而建, 布局合理、错 雄吕梁"摩托车山地越野赛在这里举行,吸引 了近百名越野车手和周边3000多名观众到场。

"蓝天白云,绿树成荫,纯朴的黄土文 化,还有我们正在修建的福建土楼样式村史 馆、徽派建筑文化墙等,这些都是我们振兴神 圪垯村的愿景。"雒峻介绍说。

神圪垯村忙碌起来了,留在村里的老百姓 也闲不下来。李翠珍是康有糕的妻子,以前一 直是家庭妇女, 现在却有了两份工作。农闲的 时候,老伴儿在工地上干活,她就在工地食堂 帮忙做饭,一个月有1300元的收入。"我还是 村里的保洁员,看着整洁漂亮的村子,心里可 舒坦哩。"李翠珍高兴地说。

据当地老百姓介绍, 神圪垯村姓康的居 多,过去叫康家庄。光绪年间,村里兴建庙宇 时,一只白狐叼走了庙签,在山头上消失不见 "这口井圆了神圪垯几代人的吃水梦,农 了。村民觉得神仙显灵,便在这个山头修建了 庙宇, 康家庄从此改名"神圪垯", 以祈求神 仙保佑。

> "神圪垯人等了100多年也没见神仙显 灵, 今天这番光景, 才是真'神'了!"康有

大安交出半年亮眼成绩单

二期试运行;两家子镇污水处理工程调试设备,全 貌和公共秩序大为改观。 市污水处理率和生活垃圾无害化处理率均达到 治"活动,成功打造了23个标准化小区,全民"创 卫"氛围日益浓厚。加大环卫保洁力度,机械化清扫 率提高10%。开展城市管理综合执法"百日攻坚"行 动,严厉处罚非法小广告张贴行为,拆除世纪广场 违章建筑,彻底恢复公共休闲功能;严查车辆违章

社会事业稳中有为。把稳定就业作为民生改善 95%。实施市级领导和部门网格化包保,推行"创卫 的首要任务。城镇新增就业4768人,全口径劳务输 工作日"进社区机制,开展"大宣传、大排查、大整 出5.3万人,城镇登记失业率控制在3.5%以内。加 年"活动,常态化开展重点时段、领域、部位的安全 大教育设施改善。开工建设农村2所幼儿园和5所 整治工作,被确定为"全省安全生产领域改革试点 中学教学楼。顺利完成义务教育"全面改薄"和"城 市"。重拳开展了"扫黑除恶"专项斗争,破获"九类 乡一体化"迎检工作。大安市委党校、市档案馆和市 案件"7起,打掉涉恶犯罪团伙3个。开展了"三打击 第一人民医院移址工程正在进行内装收尾。

贩、店外经营基本行商归市、坐商归店,有效根治无 6万亩和人工种草8700亩。启动市区10蒸吨以下 达76.5%,全面提高便民服务水平。

燃煤锅炉淘汰工作。城区空气质量达到国家二级 标准; 嫩江大安断面水质达到国家地表水环境质 量三类标准;集中式饮用水水源地水质达标率 (上接一版)城市第二水源厂开工建设;污水处理厂 序经营、露天烧烤和噪声污染等城市顽疾,市容市 100%。单位GDP能耗和碳排放强度同比分别下 降3%和3.87%。天更蓝、水更清、空气更清新、 群众蓝天幸福感越来越强。

群众安全感显著提升。启动了"安全生产治理 一整治"专项行动,切实维护人民群众生命财产安 生态建设成效显著。严格落实河(湖)长 全。同时,全力推进"只跑一次"改革,编制办 停放、超载超限等违章违法行为,交通秩序明显好 制,加大巡查力度,大力整治侵占河道水域岸线 事指南,完善网上大厅和实体大厅服务功能,梳 转;城区餐饮商户全部安装油烟净化设备、流动摊 等违法行为。完成植树造林2.54万亩、修复湿地 理完成办事事项1602项,公布1226项,公布率

市税务局"只跑一次"改革 提升纳税人满意度

(上接一版)携带所需资料前往办税服务厅即 式,丰富宣传载体,不断扩大纳税人知晓覆盖 可一次性办结涉税事项。通过一次填表、一次 面;举办纳税人学堂,加强对涉税事项"只跑 流转、一次跑路,确保新办纳税人开业办税 一次"清单的培训辅导,使纳税人了解办理涉 "只跑一次",有效避免新办纳税人重复跑、多 次跑,进一步优化税收营商环境,提升纳税人 续加大督查督办力度,按照"只跑一次"改革 满意度。

"只跑一次"改革要求;进一步创新宣传形 工作成果扎实落地,真正惠及群众。

税事项"只跑一次"所需资料及办理流程;持 工作实施方案中的工作分工、时间安排、具体 为更好的推进"只跑一次"改革工作,白 措施等内容,对各级税务部门进行考核,持续 城市税务局将进一步加强窗口工作人员业务培 跟踪问责,促使"只跑一次"改革工作真正落 训,特别是对非经常性发生的"只跑一次"业 地,组织骨干人员梳理最新办税指南,制作群 务,持续加强工作人员业务辅导,尽快适应 众和企业办事事项目录,让"只跑一次"改革

胡艳:

本院受理原告高宇、董丽 萍诉被告胡艳占有物返还纠纷 一案,已经本院依法判决。现 依法向你公告送达本院 〔2018〕吉0802 民初 1832 号 民事判决书。自公告之日起经 过60日即视为送达。如不服 本判决,可在公告期满后15 日内, 向本院递交上诉状及副 本,上诉于吉林省白城市中级 人民法院。逾期不上诉,则本 判决发生法律效力。

白城市洮北区人民法院

吉林省泽润建设工程有限公司:

本院受理原告白城市明珠花 园房地产开发有限公司诉你建设 工程施工合同纠纷一案,已审理 终结。现依法向你公告送达 (2017) 吉0802 民初1699 号上 诉状。自本公告发出之日起,60 日内来本院领取民事上诉状, 逾 期视为送达。

杜志文、杜志刚:

本院受理原告白城市 泽丰农业生产资料有限公 司诉你买卖合同纠纷一案 已审理终结,现依法向你 公告送达白城市洮北区人 民院(2018)吉0802民初 139号民事判决书,自公 告之日起60日内来白城市 洮北区人民法院林海法庭 领取民事判决书,逾期则 视为送达。

白城市洮北区人民法院 白城市洮北区人民法院

张福岐:

本院受理原告陈艳梅诉被告 张福岐民间借贷纠纷一案,现依 法向你公告送达起诉书、应诉通 知书、参加诉讼通知书、举证通 知书、诉讼须知及开庭传票。自 公告之日起,经过60日即视为 送达。提出答辩状和举证的期限 均为公告送达期满后的15日 内。并定于举证期满后的第3日 上午9时(遇节假日顺延)在本 院二楼审判庭(13)公开审理, 逾期将依法缺席审判。

白城市洮北区人民法院

王德福:

本院受理原告徐铁军 诉你、王永贵民间借贷纠 纷一案已审理终结,现依 法向你公告送达白城市洮 北区人民院 (2018) 吉 0802 民初 921 号民事判决 书,自公告之日起60日内 来白城市洮北区人民法院 林海法庭领取民事判决 书,逾期则视为送达。

白城市洮北区人民法院

本院受理原告张兴国诉你 民间借贷纠纷一案, 已经审理 终结。现依法向你公告送达本 院(2018) 吉0802 民初1403 号民事判决书。自公告之日起 60日内来本院领取判决书, 逾期视为送达。如不服本判 决,可在公告期满之日后15 日内向本院递交上诉状,上诉 于白城市中级人民法院。逾期 本判决即发生法律效力。

白城市洮北区人民法院

本院受理(2018)吉0802民 初1006号原告田玉山诉你民间借 贷纠纷一案,已经审理终结。现依 法向你公告送达本院(2018)吉 0802民初1006号民事判决书。自 公告之日起60日内至本院领取判 决书,逾期视为送达。如不服本判 决,可在公告期满之日后15日内 向本院递交上诉状, 上诉于白城市 中级人民法院。逾期本判决即发生 法律效力。

白城市洮北区人民法院

白城市广大市民:

我单位将对以下施工路段进行封闭施工:

至新兴路段)。 2. 南胜利小区西胡同(新兴路至白城公寓 朋友带来不便敬请谅解。

段) 3. 白城公寓北胡同(明仁南街至辽北路段)

4. 铁路一小学西胡同(兴文路至辽北路段)

以上路段24小时全封闭施工,封路时间 为改善白城市城区道路的交通环境,保证 为2018年8月2日至2018年9月11日。施工 道路建设工程安全、顺利的实施,确保广大市 期间,施工区域内禁止停车,如车辆故意损坏 民朋友及驾乘人员人身财产安全及施工质量, 封闭设施进入施工区域停车,造成车辆损坏, 我单位将不负任何责任。如遇不可抗力原因封 1. 白铁体育活动中心东胡同(新华东大路 路时间相应顺延。封路期间所封闭的道路禁止 一切车辆和行人出入,给广大市民朋友和司机

特此公告

吉林冠沅建筑工程有限责任公司 2018年8月2日

项目全称: 营房整修改造工程

项目地点: 吉林省洮南市。 招标规模: 1标段, 宿舍楼整修工程, 面积3667平方米; 2标段, 办 公楼整修工程,面积3258平方米;3标段,浴池整修工程,面积620平方 米; 4标段,路面改造工程,面积1000平方米。

合同估价: 1标段180万元, 2标段40万元, 3标段79万元, 4标段10

投标报名截止时间为2018年8月3日16时。 详细情况请登录军队采购网和中国招标网查询。

联系人: 张先生 电话: 13384466602

中国人民解放军65052部队 2018年7月30日

〔2017〕吉0882执111号 崔得林、张书勇:

本院执行的中国建设银

行股份有限公司大安支行与 你间借款合同纠纷一案,现 依法向你公告送达〔2017〕 吉0882执111号执行裁定书 (变卖成交确认裁定书)。自 公告之日起经过60日,即视

大安市人民法院

聘

因业务拓展需要, 白城日报社广告部现面 向社会招聘广告业务人

电话: 3323838

广告经营许可证:吉工商广字07001号 本报地址:白城市中兴西大路43号 新闻热线:13943450687 15504360333 白城周末编辑部:3340401

邮政编码:137000 报纸投送质量举报电话:3325560

总编办(传真):3340153

一版编辑部:3340384 白城新闻印务有限公司承印:3333467 二版编辑部:3340142 零售:1.50元

为送达。

三版编辑部:3341760

打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153